













SPORT SPORT SPORT

Pogovor s trenerji treh naših ženskih drugoligaških odbojkerskih ekip
Šesterka tržaškega Bora glavni kandidat za 1. mesto

Ženska odbojkersko prvenstvo B lige je pred vrati. Kot smo že poročali, bodo vse tri slovenske ekipe, to so Breg, Sokol in Bor, nastopile v isti skupini. Trenerjem Petru (Sokol), Jurkiču (Breg) in prof. Draskoviču (Bor) smo postavili nekaj vprašanj.

Trenerji so nam odgovorili tako: 1. Prvenstvo se bo letos nepriznanično začelo precej bolj zgodaj, kot prejšnja leta. Je to priprava, ali ste predprvenstveni program, ki ste ga določili, izpeljali do konca?

IZJAVI DVEH ORGANIZATORJEV SŠI

Furlanič: več mladih Rupel: nove smernice Igre kot take morajo živeti dalje



Giani Furlanič (Trst) Prof. Aldo Rupel (Gorica)

Mišlim, da so tudi letošnje igre uspeli kar dobro. Če pa to manifestacijo pogledamo nekoliko podrobneje, potem ugotovimo, da nam je pokazala nekaj novih poti, katere bo treba ubrati v bodočnosti.

SLOVENSKO PLANINSKO DRUŠTVO - TRST Smučarski odsek ZIMSKE PROGRAM sezone 1971-72

PREDSMUČARSKA TELOVADBA: redno poteka po objavljenem razporedu: SMUČARSKI TEČAJ V TRBIŽU in pri Sv. Antonu; tečaj je rezerviran za mladince do letnika 1954 (vključno).

SPLOŠNA PLOVBA piran-jugoslavija

Zupančičeva 24 6630 Piran, pp 1 Telefon (066) 73-881 (10 linij) Telegram: Plovba Piran

Hotel LEV Ljubljana

VOSNJAKOVA 1 TELEF 310 555 Telegram LEVHOTEL Telex 31350 KATEGORIJA «A»

GOLF Hotel BLEED JUGOSLAVIJA «A» KAT. TEL. 7591 - 7594

OGLEJTE SI POSTOJNSKO JAMO in VABIMO VAS v naš novi hotel «JAMA»

GOSTIŠČE «ODDIH» Ploščna oddihna: Teletičje in prasiče krače: Domači pisčanci: Soske postrovi in usa jedila po naročilu: Domača brskva vina

CASINO PORTOROŽ PORTOROSE ROULETTE CHEMIN DE FER BACCARÀ V HOTELU «PALACE» PORTOROŽ Odprto vse leto

HOTEL RIVIERA PORTOROŽ Moderne sobe, moderna kuhinja, «GIRL BAR» z modernim programom odprti vsi noči

PARK HOTEL NOVA GORICA - TEL. 21442 MODERN HOTEL 93 SOB: 182 LEŽIŠČ: MODERNA RESTAVRACIJA: kavarna: nočni bar: gostilna pri hrastu: gostilna Zvezda: Vam nudijo kvalitetne gostinske storitve po nizkih cenah

RESTAVRACIJA LIPA Sempeter pri Novi Gorici Ima vedno na razpolago izbrane jedi z domačimi specialitami pristen krasni prst in salame ter izbrana domača pivarska in brskva vina

DOMAČI ŠPORT DANES NEDELJA, 14. NOVEMBRA 1971 NOGOMET 2. AMATERSKA LIGA 14.30 v Trstu, Ul. Flavija S. Anna - Vesna 14.30 v Štandrežu Juventina - Breg 14.30 v Štancanju Stranzano - Zanja 3. AMATERSKA LIGA 14.30 v Nabrežini Carlimavo - Primorec 9.15 v Trstu, stadion «1. maj» Union - De Macori 14.30 na Proseku Olimpia - Libertas Rocol MLADINCI 10.30 v Padričah Gaja - Cremcaffà 12.30 v Krizu Don Bosco - Breg 10.00 v Fojljanu Fogliano - Mladost NARASČAJNIKI 13.15 v Trstu, stadion «1. maj» Union - S. Sergio A NAMIZNI TENIS MOŠKA B LIGA 10.00 v Vicenzi ARS - Sokol KOŠARKA MLADINCI 9.30 v Trstu, Ul. della Valle Bor - Ferroviario

SPDT JE POČASTILO V GLINŠČICI SPOMIN V NOB PADLIH PLANINCEV

Od Slovenskega planinskega društva iz Trsta smo prejeli sledeče obvestilo o letošnjih počastitvah v NOB padlih slovenskih tržaških planincev: Čeprav sta minila skoraj dva tedna od dneva mrtvih ko so trkašje politične in kulturne organizacije polagale vence na grobove padlih, želimo tudi mi planinci objaviti nekaj vrstic v počastitev spomina naših slovenskih planincev, borecev NOB, ki so darovali svoja življenja v borbi proti nacifazizmu.



OBVESTILO PD Ivan Cankar od Sv. Jakoba vabi vse svoje člane, ki so se udeležili letošnjih slovenskih športnih iger, na družabni večer, ki bo jutri, 15. 11. m. na društvenem sedežu v Trstu, Ulica Montecchi 6, ob 20. uri.

Wolf je bil pijan od presenečenja. Grehov, za katere se je resno bal, da ne bi prišli na dan, niti omenili niso. Vse je šlo v pozabo, utonilo je v viharnih letih, vojnih pripravah in prvih vojnih dogodkih. Vse se je izničilo z mrtvo zavestjo, posejano po bojiščih evropskih front.

Poseben in lep pečat je dala skupina otrok, ki je bila prav po planinsko opremljena za vzpon na Mali Kras, za izlet, ki je bil povezan s to počastitvijo. Slovensko planinsko društvo

GOSTILNA «PRI TINETU» Soba (na klancu - Portorož) št. 81, tel. 73-588 ob glavni cesti proti Putju VEDNO SVEŽE MORSKE RIBE IN DRUGE SPECIALITETE - KRASKI PRST IN PRISTNA ISTRSKA VINA

ravi - kot večina vojakov - kljub svojim političnim stremljenjem ni bil govornik, je imel govor napisan. Dvignil je obraz kot ukaz, ki ga boste izvršili s strogim pogledom. Ko se je prepračil, da so dovolj zbrani, je spregovoril. V svetli dvorani so se togo dvignile visoko pristržene glave in zastrmele vanj.

